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ΘΕΜΑ: «Έλεγχος και συντήρηση κλιματιστικών μονάδων του Server     Room του νοσοκομείου. »
Στα πλαίσια της ορθής λειτουργίας του εξοπλισμού (servers, ενεργά στοιχεία, κλπ.) που υπάρχουν στο χώρο του Computer Room του 1ου ορόφου του νοσοκομείου, κρίνεται αναγκαίος και υποχρεωτικός ο έλεγχος και η συντήρηση των κλιματιστικών μονάδων που βρίσκονται εκεί.
Πιο συγκεκριμένα στο Server Room υπάρχουν δύο κλιματιστικές μονάδες μάρκας STULZ CompTrol 1002, μεγέθους ντουλάπας. Οι κλιματιστικές δουλεύουν εναλλάξ, δηλαδή μια εβδομάδα δουλεύει η μια και την επόμενη η άλλη, ενώ αν τυχόν παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα σε κάποια από τις δύο τότε εμφανίζει μήνυμα λάθους και ενεργοποιείται η δεύτερη και λειτουργεί προκειμένου να διατηρήσει το χώρο στην επιθυμητή θερμοκρασία και υγρασία. Οι κλιματιστικές διατηρούν σταθερή θερμοκρασία και υγρασία στο χώρο επιτυγχάνοντας την ορθή λειτουργία του εξοπλισμού.
Ο έλεγχος και η συντήρηση θα αφορά τις δύο (2) εσωτερικές μονάδες (ντουλάπες) που υπάρχουν μέσα στο Server Room στο ισόγειο, τις δύο (2) εξωτερικές μονάδες που βρίσκονται στη ταράτσα του νοσοκομείου (2ος όροφος), καθώς και το δίκτυο σωληνώσεων που συνδέει τις μονάδες αυτές. Θα πρέπει λοιπόν να γίνει έλεγχος και συντήρηση των κλιματιστικών όσον αφορά το φρέον, το δίκτυο σωληνώσεων να μην υπάρχει κάποια διαρροή, τον ηλεκτρονικό συγχρονισμό μεταξύ των δύο, λειτουργία εσωτερικών και εξωτερικών μονάδων, και ότι άλλο κρίνεται αναγκαίο για την ορθή λειτουργία τους. Επισυνάπτονται φωτογραφίες των εσωτερικών μονάδων.
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